



## 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Республики Карелия по го среди молодежи (далее - Соревнования) включено в настоящее Положение на основании предложения региональной общественной организации «Федерация го Республики Карелия» (далее - Федерация), аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Республики Карелия о государственной аккредитации от 31.03.2020 № 112 и в соответствии с решением Руководящего комитета Федерации от 14.09.2020.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «го» утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05 ноября 2020 г. № 815.

Соревнования проводятся с целью развития го в Республике Карелия.

Задачами проведения Соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов (команд) для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Республики Карелия;
- отбор спортсменов в спортивные сборные команды Республики Карелия для подготовки к межрегиональным и всероссийским спортивным соревнованиям и участия в них от имени Республики Карелия;
- подготовка спортивного резерва.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Соревнований.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на Соревнования органами местного самоуправления Республики Карелия и другими организациями.

## 2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Министерство образования и спорта Республики Карелия и Федерация определяют условия проведения Соревнований, указанных в настоящем Положении.

Права и обязанности по непосредственному проведению региональных спортивных соревнований, включая ответственность за причиненный вред участникам спортивных соревнований и (или) физическим лицам, участвующим в проведении спортивных соревнований возлагается на Федерацию.

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегия, назначенную Федерацией. Главный судья – спортивный судья всероссийской категории Лазарев А.В., тел. +79212247624.

## 3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года N 353.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой "Допущен" напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее - Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 года N 947.

Персональная ответственность за соблюдение техники безопасности участников, правил соревнований возлагается на главного судью соревнований.

Спортивное мероприятие проводится с соблюдением противоэпидемических мероприятий, рекомендованных Роспотребнадзором при проведении спортивных соревнований.

#### **4. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ**

Соревнования проводятся с 10 апреля по 11 апреля 2021 г.

Соревнования проводятся в формате «онлайн» — формат проведения спортивных и физкультурных соревнований, других мероприятий, при котором взаимодействие участников соревновательного процесса осуществляется дистанционно с использованием информационной телекоммуникационной сети «Интернет».

Место проведения соревнований: игровой сервер KGS (<https://www.gokgs.com/>).

Соревнования являются личными соревнованиями, код спортивной дисциплины — 0970012811Я.

Первенство Республики Карелия по го среди молодежи состоит из четырёх соревнований в различных возрастных категориях:

1. Первенство Республики Карелия по го среди мальчиков и девочек (до 9 лет);
2. Первенство Республики Карелия по го среди мальчиков и девочек (9-11 лет);
3. Первенство Республики Карелия по го среди юношей и девушек (12-15 лет);
4. Первенство Республики Карелия по го среди юношей и девушек (16-19 лет).

Система проведения соревнований: при количестве участников до 6 человек – круговая, при количестве участников более 6 человек – система Мак-Магон в 5 туров. Контроль времени – 30 минут, дополнительный контроль времени (байоми) – 30 секунд, коми – 6.5 очков.

№ п/п	Время и место проведения спортивных соревнований	Характер подведения итогов спортивного соревнования	Планируемое количество участников спортивного соревнования (чел.)	квалификация спортсменов (спорт. разряд)	группы участников спортивных соревнований по полу и возрасту в соответствии с ЕВСК	Программа спортивного соревнования		
						Номер-код спортивной дисциплины (в соответствии с ВРВС)	Номер-код спортивной дисциплины (в соответствии с ВРВС)	Кол-во кубков, медалей, дипломов
1	10-11 апреля 2021, Интернет, игровой сервер KGS ( <a href="https://www.gokgs.com/">https://www.gokgs.com/</a> ).	Л	50	Без ограничений	Мальчики, девочки (до 9 лет, 9-11 лет); юноши, девушки (12-15 лет, 16-19 лет).	Личные соревнования	0970012811Я	12/12/20

Программа соревнований:

10 апреля

09:00 – 10:00 – регистрация участников

10:10 – открытие соревнований

10:30 – 1 тур

13:00 – 2 тур

15:00 – 3 тур

11 апреля

10:30 – 4 тур

13:00 – 5 тур

16:00 – закрытие соревнований

Организаторы имеют право на изменение программы и регламента соревнований в случае необходимости.

## 5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены городских округов и муниципальных районов Республики Карелия и других регионов Российской Федерации.

К участию в Первенстве Республики Карелия по го среди мальчиков и девочек (до 9 лет) допускаются спортсмены, которым не исполнилось 9 лет на дату окончания соревнований (11.04.2021).

К участию в Первенстве Республики Карелия по го среди мальчиков и девочек (9-11 лет) допускаются спортсмены старше 8 лет, которым не исполнилось 12 лет на дату окончания соревнований (11.04.2021).

К участию в Первенстве Республики Карелия по го среди юношей и девушек (12-15 лет) допускаются спортсмены старше 11 лет, которым не исполнилось 16 лет на дату окончания соревнований (11.04.2021).

К участию в Первенстве Республики Карелия по го среди юношей и девушек (16-19 лет) допускаются спортсмены старше 15 лет, которым не исполнилось 20 лет на дату окончания соревнований (11.04.2021).

Все спортсмены и тренеры должны быть информированы о недопустимости использования запрещенных средств, включенных в список в WADA.

## 6. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в Соревнованиях с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения и квалификации спортсмена подаются не позднее 09.04.2021 по электронной почте [lazarevalexe1960@gmail.com](mailto:lazarevalexe1960@gmail.com).

Регистрация участников заканчивается 10.04.2021 в 10:00 на игровом сервере KGS (<https://www.gokgs.com/>).

Контактный телефон судейской коллегии 8-921-2247624.

## 7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение мест производится в соответствии с правилами проведения соревнований. Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков (очков Мак-Магона). При равенстве очков у двух и более участников для определения мест применяются следующие показатели (в порядке убывания значимости):

- 1) коэффициент Бухгольца;
- 2) коэффициент Бергера.

Дополнительные условия будут объявлены на церемонии открытия соревнований.

Официальные итоговые протоколы результатов Соревнований предоставляются в АУ РК «ЦСП» не позднее 3 дней после завершения Соревнований. Отчёт о расходовании средств, выделенных из бюджета Республики Карелия, на организацию и проведение Соревнований предоставляется в АУ РК «ЦСП» в течение 7 дней после окончания Соревнований.

## 8. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие первое место в Соревнованиях, награждаются кубками, медалями и дипломами Министерства. Спортсмены, занявшие второе место или третье место в Соревнованиях, награждаются медалями и дипломами Министерства.

## 9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

АУ РК «ЦСП» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в рамках Государственной программы Республики Карелия «Развитие физической культуры и спорта» из средств субсидии, предоставленной Министерством спорта Республики Карелия на выполнение государственного задания на 2021 год, в соответствии с Порядком проведения официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Республики Карелия (Приказ Министерства спорта Республики Карелия от 06.05.2019 № 162).

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет средств, бюджетов муниципальных образований и внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

Турнирные взносы не взимаются.

«СОГЛАСОВАНО»

АУ РК «ЦСП»

специалист

должность

Ф

подпись

Сарина Д.А.

Фамилия имя отчество

«СОГЛАСОВАНО»

Министерство  
образования и спорта

главный специалист  
Управления физической  
культуры и спорта

Фешина Е.Л.

Е.Л. Фешина

должность

подпись

Фамилия имя отчество